

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Английские актеры играют «Комедию ошибок» Шекспира

Только три дня — сегодня, завтра и 23-го утром и вечером — играет в помещениях Театра имени Вл. Маяковского «Комедию ошибок» В. Шекспира Английский Шекспировский театр (не путать с Королевским Шекспировским театром!), приехавший в Москву с короткими гастролями. В отличие от своего прославленного королевского тезки этот коллектив еще очень молод: он был создан в 1986 году по инициативе и под руководством Майкла Богданова и Майкла Пеннингтона. Его первой работой стал цикл постановок, в который вошли все хроники Шекспира.

Для постановки своей последней работы — «Комедии ошибок» руководители театра пригласили известную в прошлом актрису, а ныне режиссера Глен Уолфорд, руководившую театром «Эвримен» в Ливерпуле, основательницу нескольких театральных компаний как в Англии, так и за рубежом.

Английский Шекспировский театр был недавним участником «Дней Британии в СССР», проходивших в Киеве.

«Лестер, гравюра. — 1990. Альбом»